

ГОДЪ ТРЕТИЙ.

СПОРТ



Единственный въ Россіи органъ всѣхъ видовъ спорта.

Выходитъ еженедѣльно по субботамъ.

ПОДПИСНАЯ ЦѢНА:
1/4 года 1 р. 1/2 года 2 р.
1 годъ 4 р.

РЕДАКЦІЯ:

Каменный Островъ, 4.

ОТДѢЛЬНЫЕ №№:
во всѣхъ кіоскахъ и на
станціяхъ ж. д. 10 к.

Le SPORT seul journal russe de tous les sports, hebdomadaire, illustré.

St. Petersburg, Kamenny Ostrow.

ПОДПИСКА ПРИНИМАЕТСЯ: въ Петербургѣ, въ конторѣ редакціи книжн. магаз. Ф. И. Митюрникова, Литейный, 31 и Екатерининская, 4.

Въ Либавѣ, у К. А. Супроновича, Мемельская, 5. Въ Москвѣ, у А. Анисимова, Петровскія линіи.
Въ Одессѣ, у И. Литвинова, Екатерининская 14.

Для иногороднихъ—въ редакції: СПБ. Каменный Островъ, 4 и во всѣхъ книжныхъ магазинахъ.

*** ПРОБНЫЕ №№ БЕЗПЛАТНО. ***

Журналъ „СПОРТЪ“ избрали органомъ:

Крестовскій Лаунъ Теннисъ Клубъ, Общество Стрѣльниковъ Велосипедистовъ-Любителей, Парголовское Общество Любителей Лаунъ Теннисъ, СПБ. Велосипедно-Атлетическое О-во, СПБ. Гимнастическое Общество, СПБ. Гребное Общество, СПБ. Кружокъ Любителей Лыжного Спорта „Полярная Звѣзда“, СПБ. Кружокъ Любителей Спорта, СПБ. Кружокъ Спортсменовъ, СПБ. Общество Велосипедистовъ Любителей, СПБ. Общество Любителей бѣга на конькахъ, СПБ. Парусный Клубъ, СПБ. Эстонское Общество „Kalev“, Царскосельский Кружокъ Велосипедистовъ.

1902.

»»» 10 АВГУСТА «««

№ 32.

Содержаніе № 32.

Стоверстная гонка.

За недѣлю:

Столичныя новости.

Корреспонденція изъ Финляндіи.

Заграницыя новости.

Наблюденія на полномъ ходу. (Фонаря).

О вегетарянствѣ. (Г. Дюперона).

Тренировка (продолженіе).

Двухколеска съ моторомъ (продолженіе).

Хроника:

Велосипедный спортъ (гонки въ Варшавѣ, Ригѣ, Харьковѣ, Ростовѣ, Луганскѣ и за границей).

Легкая атлетика (состязаніе въ теннисѣ) въ Москвѣ.

Атлетика.

Водный спортъ (Кубокъ Кази).

Автомобиль.

Торговля и промышленность.—Шахматный
отдѣль.—Почтовый ящикъ.—Справочный
отдѣль.—Календарь.

только Шиллингъ пришелъ первымъ передъ Жакленомъ и Губеромъ. Дополнительная серія выиграли Жакленъ, Зейдль, Биксю и Губеръ. Перебѣжки имѣли слѣдующій результатъ: 1) Шиллингъ, 2) Рюттъ, 3) Жакленъ; 2) перебѣжка: 1) Биксю, 2) Майерсъ, 3) Зейдль; 3) перебѣжка: 1) Эллегардъ, 2) Арендъ, 3) Губеръ. Дополнительную перебѣжку для побитыхъ выигралъ Майерсъ передъ Губеромъ, Жакленомъ и Арендомъ. Окончательный заѣздъ—въ воскресенье.

Гонку тенденсовъ выиграли Арендъ и Эллегардъ передъ Биксю—Эросъ и Губеръ—Зейдль, гандикапъ—Эллегардъ (съ мѣста) передъ Шиллингомъ (10 метровъ на 666) и Нордомъ (20 м.).

Во время послѣдней 6-ти часовой гонки въ Берлинѣ были побиты слѣдующіе всемирные рекорды:

5 кил.	4:25 3/5.
150	2:14:34.
200	3:02:20 1/5.
250	3:58:01 3/5.
300	4:57:05 2/5.
350	5:52:94 4/5.
2 часа	133.390.
3	197.600.
4	251.780.
5	302.710.
6	358.544.

Рекорды на 5 кил. и 2 часа принадлежать Дикентману, остальные — Роблю.

Одинъ изъ лучшихъ стайеровъ Европы — **Дикентманъ** былъ приглашенъ участвовать въ гонкахъ въ Вѣнѣ, но на тренировкѣ сломалъ себѣ ключицу и нѣкоторое время долженъ будетъ отдохнуть.

На трекѣ парка принцевъ 13 Августа имѣлъ мѣсто несчастный случай. Въ тотъ моментъ, когда началась тренировка стайеровъ, на трекѣ еще кружилось нѣсколько спринтеровъ; двое изъ нихъ сѣѣлись и Бретонъ упалъ какъ разъ передъ мотоциклеткой М. Тэ, которая подхватила несчастнаго гонщика и подняла его на воздухъ. Описавъ дугу Бретонъ упалъ головой впередъ на трекъ; ему сдѣлали предварительную перевязку и отправили въ больницу, но по дорогѣ онъ скончался. Тэ тоже упалъ, но отдался сравнительно легко, хотя и пролежалъ нѣкоторое время въ безпамятствѣ.



ЛЕГКАЯ АТЛЕТИКА И ИГРЫ.

Состязаніе, закончившееся 4-го Августа въ Московскомъ Лаунъ Теннисъ Клубѣ, оказалось двойной победой Крестовскаго Клуба. Его члены выиграли оба состязанія — и singles и doubles. Въ первомъ победителемъ вышелъ Г. В. Брей, во второмъ — онъ же съ г. Малькольмъ.

Французъ Эйнаръ только что побилъ первый всемирный рекордъ Франціи въ легкой атлетикѣ.

Рекордъ этотъ въ метаніи диска. Эйнару удалось бросить его на феноменальное разстояніе въ 41 метръ 26 сант. До сихъ поръ рекордъ принадлежалъ чеху Янда съ 39:42.

Оказывается, что и въ Москвѣ происходятъ матчи въ футболъ; очевидно однако этотъ спортъ не очень то распространенъ, такъ какъ только теперь мы узнали, что первый матчъ въ футболъ состоялся въ прошломъ году. Играются въ Москвѣ въ двухъ мѣстахъ — въ Сокольникахъ и на ст. Быково-Рязанской дороги. Въ прошломъ году выиграли сокольнические спортсмены; нынѣ, въ началѣ юля состоялась новая игра; на этотъ разъ выиграли быковскіе 4:1, затѣмъ 4 августа была новая игра и снова отличились быковцы выигравъ 3:1.

Чемпионы Англіи въ игрѣ въ лаунъ теннисъ, братья Догерти въ скоромъ времени отправляются въ Америку, гдѣ ихъ ждутъ матчи съ американскими чемпионами; въ Соединенныхъ Штатахъ игра въ лаунъ теннисъ до сихъ поръ не пользовалась любовью, но за послѣдніе два года развелось очень много хорошихъ игроковъ и американцы надѣются, что они и въ этой области опередятъ всѣхъ europейцевъ.



Атлетика.

Въ Ригѣ образовался комитетъ для розыгрыша всемирного первенства въ циркѣ Саломонскаго. Первенство начнется въ серединѣ Сентября и призами назначены 3000 рублей; мы въ свое время высказывали свое мнѣніе объ устройствѣ «всемирныхъ» чемпионатовъ помимо Парижа и теперь не думаемъ брать своихъ словъ обратно. Первые чемпионаты были разыграны въ Парижѣ и въ Парижѣ они имѣли постоянный и самый большой успѣхъ. Поэтому безъ сомнѣнія Парижъ имѣть въ этомъ отношеніи преимущество и во всякомъ случаѣ не въ какой нибудь Ригѣ устраивать состязаніе съ такимъ громкимъ названиемъ.

Въ Ярославлѣ произошелъ скандалъ на почвѣ атлетики; въ мѣстномъ циркѣ подвизался атлетъ Алексѣевъ, который предлагалъ всѣмъ любителямъ бороться съ нимъ; на премію въ 25 рублей нашелся любитель въ лицѣ солдатика довольно солидныхъ размѣровъ, который сильно помялъ атлета и не положилъ его только потому что цирковые служители отташили его отъ Алексѣева. Публика естественно требовала справедливости. По этому поводу мѣстная газета пишетъ: «Крикъ былъ слышенъ на станціи; въ городѣ же вышелъ переполохъ: думали, что случился пожаръ.» И все это оттого, что солдатикъ положилъ атлета.